
Etelä-Savon psykologiyhdistys ry 

 PÖYTÄKIRJA ETELÄ-SAVON PSYKOLOGIYHDISTYKSEN SÄÄNTÖMÄÄRÄISESTÄ 
SYYSKOKOUKSESTA 

Aika: Keskiviikko 16.10.2019 

Paikka: Ravintola Hilpeä Hospodar, Savontie 9, Pieksämäki 

Läsnä: Niina Hohti, Niina Finell, Hanna Lukkarinen, Liisa Martikainen, Malla Laamanen, 
Juhani Heiska, Laura Paasikunnas, Maarit Böök, Heli Katajamäki, Johanna Seppänen ja 
Mari Ylönen.  

I Kokouksen järjestäytyminen 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.30. 

2. Kokouksen puheenjohtajan valinta 
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Niina Hohti. 

3. Kokouksen sihteerin, pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 
Kokouksen sihteeriksi valittiin Niina Finell. Pöytäkirjantarkastajiksi sekä 
ääntenlaskijoiksi valittiin Hanna Lukkarinen sekä Liisa Martikainen. 

4. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kutsu lähtenyt sähköpostina jäsenistölle 14 päivää ennen kokousta. Kutsu on ollut 
myös yhdistyksen jäsenlehdessä Empauttajassa sekä yhdistyksen nettisivuilla. 
Kokous todettiin lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi. 

5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
Kokouksen työjärjestys on ollut jäsenistön nähtävillä kutsun yhteydessä. 
Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin.  

II Varsinaiset kokousasiat 

6. Toimintasuunnitelman hyväksyminen vuodelle 2020 
Toimintasuunnitelma luettiin kokouksessa läpi. Toimintasuunnitelma hyväksyttiin.  

7. Määrätään johtokunnan palkkiot sekä toimikuntien jäsenten palkkiot ja 
luottamustehtäviin valittujen matkakorvaukset seuraavaksi kalenterivuodeksi.  
Jatketaan edellisten vuosien tapaan, niin että johtokunnan jäsenet saavat kokouksen 
yhteydessä ruokailla yhdistyksen varoilla. Matkakorvaukset maksetaan edellisvuosien 
tapaan psykologiliitosta.  

8. Hyväksytään yhdistyksen talousarvio vuodelle 2020 
Talousarvio luettiin kokouksessa läpi ja se hyväksyttiin.  

9. Valitaan johtokunnan puheenjohtaja, varsinaiset jäsenet ja varajäsenet 



Malla Laamanen valittiin tulevan kauden puheenjohtajaksi väistyvän puheenjohtajan 
Niina Hohtin tilalle. Johtokunnan jäseninä jatkavat Hanna Lukkarinen, Niina Finell ja 
Liisa Martikainen. Uusina johtokunnan jäseninä aloittavat Johanna Seppänen ja Laura 
Paasikunnas. Varajäseninä aloittavat Niina Taavitsainen ja Heli Katajamäki. 
Seuraavassa kokouksessa johtokunnan jäsenten keskinäinen työnjako selviää.  

10.Valitaan toiminnantarkastajat ja heidän henkilökohtaiset varajäsenensä 
Ehdotetaan, että vanhat toiminnantarkastajat jatkavat. 

11.Muut asiat 
Suomen psykologiliiton liittovaltuuston jäsenten ja varajäsenten vaali. 

- Liittovaltuuston edustajiksi valittiin varsinaiseksi jäseneksi Hanna Lukkarinen ja 
varajäseneksi Liisa Martikainen.

12.Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.09.

______________________________ _________________________

puheenjohtaja Niina Hohti sihteeri Niina Finell

_______________________________ ____________________________

pöytäkirjantarkastaja Hanna Lukkarinen pöytäkirjantarkastaja Liisa Martikainen 


